

Программа «УМНИК»

финансирование развития (до уровня коммерческого применения) некоторой научно-технической идеи на протяжении двух лет. Объем финансирования 500 тысяч рублей.

Отбор на первый и второй год участия в программе осуществляется на конкурсной основе. Основная цель программы «УМНИК» - выявление молодых ученых, стремящихся самореализоваться через инновационную деятельность.

Заявки принимаются от физических лиц с 18 до 30 лет включительно, отобранные на аккредитованных мероприятиях программы.

Подать заявку можно на сайте umnik.fasie.ru/yekaterinburg

«УМНИК» НТИ – дополнительный отбор совместно с рабочими группами Национальной технологической инициативы. Заявки принимаются по направлениям: **AeroNet, AutoNet, MariNet, NeuroNet.**

Подать заявку umnik.fasie.ru

Программа «СТАРТ»

финансирование новых и существующих малых инновационных предприятий. Объем финансирования до 5 миллионов рублей на два этапа.

Основная цель программы «СТАРТ» - создание новых и поддержка существующих малых инновационных предприятий, стремящихся разработать и освоить производство нового товара, изделия, технологии или услуги с использованием результатов собственных научно-технических и технологических исследований, находящихся на начальной стадии развития и имеющих значительный потенциал коммерциализации. Заявки на первый этап реализации проектов принимаются от юридических и физических лиц на сайте online.fasie.ru

Программа «РАЗВИТИЕ»

финансирование для выполнения научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ в рамках реализации инновационных проектов.

Объем финансирования – до 15 миллионов рублей.

Программа предусматривает финансирование предприятий, ощущающих необходимость проведения дополнительных НИОКР, позволяющих повысить эффективность работы путем диверсификации своего производства или снижения издержек за счет внедрения новых технических решений. В результате реализации проекта должны быть созданы высокопроизводительные рабочие места, разработанная продукция выведена на рынок. Объем финансирования до 15 миллионов рублей, при условии 50% софинансирования из собственных (внебюджетных) средств.

Заявки от юридических лиц принимаются на сайте online.fasie.ru

Развитие НТИ - поддержка заделных НИОКР в целях реализации планов мероприятий Национальной технологической инициативы. Заявки принимаются по направлениям: **AeroNet, AutoNet, MariNet, NeuroNet.**

Подать заявку online.fasie.ru

Программа

«КОММЕРЦИАЛИЗАЦИЯ»

финансирование предприятий, завершивших НИОКР и планирующих создание или расширение и производства инновационной продукции.

Объем финансирования – до 15 миллионов рублей.

Цель Конкурса – оказание финансовой поддержки малым инновационным предприятиям, завершившим НИОКР и планирующим создание или расширение производства инновационной продукции. В результате выполнения проекта предприятие должно существенно повысить объемы реализации инновационной продукции и увеличить количество рабочих мест.

Гранты предоставляются в размере не более 15 млн рублей, при условии 100% софинансирования из собственных и (или) привлеченных средств третьих лиц.

Заявки от физических и юридических лиц принимаются на сайте online.fasie.ru